
  

                                                                                                   

                                                                                             

 

 

 

 

                                             

              

                                                                  23 november 2022 

Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

1 2 stk. brune hæfter m/div. bl.a. Tyskland, Finland, Østrig, Ungarn + mm. 
  

20 
 

2 Belgien i rød Indstiksalbum på 16 sider, en rigtig god bog 
  

30 
 

3 2 juleark + bl. FDC m.m. 
  

25 
 

4 Grønlandske hel ark, 4+4 stk. Stemplet / postfrisk 
  

40 
 

5 Færøerne 20 stk. frimærkehæfter, luftpost 
  

50 
 

6 Danmark- Sverige- Belgien- Holland- Australien- England- USA -Canada-
Spanien og Tanzania + mange flere i pæn ringbind med indstikskort 

  
40 

 

7 Tyskland DDR 1980-1981 på 25 fortryks sider fra "SCHAUBEK"  Ca. 
Værdi 

500,- 25 
 

8 Færøerne i hele ark og ark rester 
  

100 
 

9 Frimærker folk & Filateli, en rigtig god bog som du bør eje 
  

25 
 

10 Kasse med 1 Kg. div. Afklip/ løse frimærker fra alverdens lande 
  

25 
 

11 Danmark- Norge- Sverige- Finland- Island, alle ældre mærker i bl. Kvalitet 
  

500 
 

12 England-Afrika-Mexico-Mongoliet-Pakistan-Vietnam i grøn indstiksbog 
på 32 sider 

  
40 

 

13 Polen- 1919-79 rigtig mange mærker, men ikke komplet, en fin brun 
indstiksbog på 48 sider 

  
75 

 

14 Danmark- Slesvig- Vestindien- Grønland og Færøerne år 1851 til1984 
med få mærker m/klemlommer i Stenders album 

  
25 

 

15 Julemærkeark samt Velgørenhed i tyk ringbind 
  

25 
 

16 2 stk. Europa kataloger af ældre årgang samt en indstiksbog fyldt med 
danske mærker og 1 pose med afklip. Mrk. A.B.C.D 

  
25 

 

17 Danmark i 48 siders brun indstiksbog samt DDR- Sverige- Norge- 
Indonesien- Ungarn- Finland- Schweiz- Polen- CCCP- Holland i stor 18 
siders indstiksbog samt lidt julemærker og velgørenhed mrk. A B C 

  
40 

 

18 Det meste af verden, samlet i sort 46 siders indstiksbog 
  

45 
 

19 Belgien- gamle som nyere mærker i 2 indstiksbøger mrk. A.B 
  

30 
 

20 Danmark: Prestigehæfter Kongernes Jelling & Vikingeskibsmuseet Afa 
pris Ca. kr. 520,- (portoværdi kr. 82,75-)  

  
45 

 

21 Schweiz - delvis tom bog, men der er 8 sider med 4 blokke, bag i rød 
indstiksbog på 48 sider 

  
40 

 

22 Færøerne: 2 stk. Årbøger 1991-92 (portoværdi kr. ca.kr. 160,-) 
  

40 
 

23 Finland: 56 stk Førstedagskuverter  
  

56 
 

Horsens Filatelistklub 
afholder 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

24 Sovjetunionen- i blå indstiksbog på 16 side. Polen i orange indstiksbog 
på 16 side Mrk. A-B 

  
40 

 

25 Guernsey, IsIe of Man, Gibraltar, i 16 siders indstiksbog  
  

50 
 

26 Norge, i 48 siders indstiksbog + lidt løse mærker i kasse mrk. A. B  
  

200 
 

27 Jersey - Monaco - Andorra - Malta og Falkland Islands, i 16 siders 
indstiksbog 

  
25 

 

28 Palæstina - Marokko - Tunis - Algeriet - Libanon - Egypten, i 16 siders 
indstiksbog 

  
50 

 

29 Canada - New Foundland - Saint Pirre et Miqlelon, i 16 siders indstiksbog  
  

75 
 

30 Mellem Amerika   Costa Rica - Guatemala - Mexico - Nicaragua - Panama 
- Costa Rica - Guatemala - Mexico - Nicaragua -  Panama - Canal Zone 16 
sider Indstiksbog  

  
50 

 

31 Namibia - Madagaskar - Katanga - Tchad - Rwanda - Mauritius - Senegal - 
Burkina Faso - Maldiverne - Hebriderne - Mauritanie - Gabon - Somalia - 
Mosambique - Malawi - Cameroun -Sahara - Guinea - Zimbabwe - 
Lesotho - Syd Afrika 

  
30 

 

32 New Zealand - Australien - New Guinea - Caledonien, i 16 sider 
indstiksbog  

  
20 

 

33 Portugal- ikke så mange mærker, men alle med numre i blå indstiksbog 
på 16 sider                  

  
50 

 

34 19 stk. Grønlandske Mindeark- Årsmærke Konebådsekspeditionen 
1883 - 1885- Årsmærke Danmark - Ekspeditionen 1906 - 1908- 
Årsmærke Alabama  Ekspeditionen 1909 - 1912- Den Danske literære 
Grønlandsekspedition 1902 - 1904 

  
60 

 

35 18 stk. Grønlandske Mindeark- Årsmærke Konebådsekspeditionen 
1883 - 1885- Alabama Ekspeditionen 1909 - 1912- Den danske literære 
Grønlandsekspedition 1902 - 1904 

  
60 

 

36 Nigeria - Rhodesia - Sudan - Ascension -Basutoland (Botswana) - 
Morocco - Tanger Somaliland - Sierra Leone - Solomon Islands - Liberia - 
Swaziland - Malaya - Togo , i 16 sider indstiksbog 

  
30 

 

37 Haiti - Leeward Islands - Helena - Martinique - Montserrate - Suriname -
St. Luica - S. Tome Principe - Trinidad - Turks & Caicos Is. - St. Vincent - 
cuba, i 16 siders indstiksbog  

  
30 

 

38 San Marino - Albanien - Azerbaycan - Azadhind - Georgien - Mongolia - 
Kiautschou (Tysk koloni 1898- 1912 ved Kina) i 16 siders Indstiksbog 

  
25 

 

39 Antigua - Antillerne - St. Kits Nevis Antigua - Barbados - Bahamas - 
Barbuda - Bermuda - Cayman Island - Cuba - Curacao - Domenica - 
Grenada, i 16 siders indstiksbog 

  
30 

 

40 Aden - Britisk Indien - Britisk Guiana - Cyprus - Jamaica - Hong Kong - 
Singapore - Kenya - Uganda - Tanganyika - Malta og Japan, i 32 siders 
indstiksbog  

  
50 

 

41 Norge- lille samling dubletter i flot bordeaux rød indstiksbog på 48 sider 
  

25 
 

42 Argentina- Chile- Colombia- Cuba- Brasilien- Canada- Italien og USA + 
mange flere, i 24 siders indstiksbog 

  
90 

 

43 Angola - Gold Coast  - Britis - Guiana - Cape of Good Hope - Transval - 
Dahomey -  Botswana - Burkina Faso - Burundi -Cameroun - Central 
Afrikanske Republik - Congo Mali - Dahomey - Eritrea - Etiopien og  
Elfenbenskysten. I 16 siders indstiksbog 

  
30 

 

44 Østrig- CCCP- Polen- Ungarn- Malaysia- Pakistan- Irland- Canada- 
Belgien- Frankrig og Holland i ældre 16 siders indstiksbog 

  
20 

 

45 Gambia - Ghana - Guinea - Guinea Bissau i 12 siders indstiksbog 
  

30 
 

46 Singapore -  Macau - Malaysia - Indonesien - Ceylon -og Sri Lanka i 16 
siders indstiksbog 

  
50 

 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

47 USA- Indonesien- Tyskland- Australien- England- Holland- Canada- 
Norge- Spanien- Tjekkoslovakiet- Ungarn og Irland, på indstikssider i 
ringbind 

  
20 

 

48 Div. Breve fra flere lande- Svensk udvalgshæfte samt 13 stk. Grønland 
FDC Mrk. A.B.C 

  
20 

 

49 Rødt og blåt tomme indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A.B 
  

25 
 

50 Danmark: i papmappe med ældre div. Mærke, her kan gøres et fund 
  

25 
 

51 Grønland: fortryks album til marginal nr.tomt -Canada fortryks album 
tomt- Album til opsætning tomt. Mrk. A.B.C 

  
25 

 

52 Grøn indstiksbog på 64 sorte sider, ny bog, har aldrig været pakket ud 
  

50 
 

53 Grøn indstiksbog på 64 sorte sider, ny bog, har aldrig været pakket ud 
  

50 
 

54 England: Polen- Ungarn- Belgien- Holland- Norge- Sverige- Frankrig og 
Danmark, i 12 siders rød indstiksbog 

  
25 

 

55 Danmark: Rigtig mange mærker i grøn og rød indstiksbog på hver 16 
sider Mrk.: A-B 

  
35 

 

56 Lykkekasse: Stor kasse med bl. Afklip- Lille kasse med afklip fra 
postanvisninger, samt 1 bundt breve og kort mm. 

  
20 

 

57 Sverige: Fin samling sorteret efter årstal 1972-199, i brun indstiksbog på 
64 sider  

  
150 

 

58 Island- Danmark FDC. Og breve + lidt andet i flot sort Leuchtturm album i 
papkasette 

  
100 

 

59 Færøerne: 35 stk. Breve, i flot sort Leuchtturm album i papkasette 
  

100 
 

60 Gør et fund i stor kasse med div. Afklip og Danske breve og kort mm. 
  

25 
 

61 Afa special katalog 1987-88 med Danmark, Færøerne, Grønland, Dansk 
Vestindien, Slesvig-Holsten samt Chr. 

  
100 

 

62 Afa special katalog 1995 med Danmark, Færøerne, Grønland, Dansk 
Vestindien, Slesvig-Holsten samt Island 

  
100 

 

63 Grøn indstiksbog på 48 sorte sider, ny bog, har aldrig været pakket ud 
  

50 
 

64 Grøn indstiksbog på 48 sorte sider, ny bog, har aldrig været pakket ud 
  

50 
 

65 Arkivkasse med bl. Afklip og andet tilbehør 
  

25 
 

66 Rigtig god rodekasse med blandet afklip, samt et helt ark Afa nr. 196 tp.II 
aF 

  
20 

 

67 Lidt godt læsning, i alt 6 stk. bøger om frimærker 
  

100 
 

68 Sverige- Samling fra 1932-1969, pænt opsat på PC. med klemlommer, 
indsat i blå ringbind 

  
25 

 

69 Sverige- Samling fra 1990-2005, pænt opsat på PC. med klemlommer, 
indsat i blå ringbind 

  
25 

 

70 Lykkepose på 1 Kg. Afklip fra hele Europa, måske hele Verden, så her er 
der nok til de lange vinteraftner 

  
25 

 

71 Canada-Australien og Spanien i sort indstiksbog på 16 sider 
  

50 
 

72 Grækenland lidt ældre + lidt Schweiz i lille brun indstiksbog på 16 sider 
  

50 
 

73 England af nyere dato, i lille brun indstiksbog med springbind på 16 sider 
  

15 
 

74 Irland samling fra 1923- 1988, alle med numre, på løse blade, pænt 
opsat på PC.  

  
25 

 

75 Færøerne FDC. & kort med mange forskellige by-af stemplinger, ca.130 
stk. i rødt ringbind (noget for en stempelsamler) 

  
75 

 

76 Holland: Samling fra 1852- 1988, alle med numre, pænt opsat på PC. 
Indsat i brun ringbind 

  
25 

 

77 Danmark- Norge i lille grå indstiksbog på 40 sider 
  

25 
 

78 Danmark- Posekartotek i æske indeholder ca. 40 stk. fyldte 
Pergamynposer 

  
40 

 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

79 Sverige- Norge- Deutsches Reich- Vest Tyskland- Finland, i blå 
indstiksbog på 48 sider 

  
50 

 

80 Verden rundt i sort indstiksbog på 16 sider 
  

50 
 

81 Danmark: 4+8 øre tofarvet, og rigtig mange ca. 1000 stk, så her kan der 
helt sikker findes varianter, i brun indstiksbog på 16 sider 

  
125 

 

82 Danmark: 22 stk nødfrimærke, her kan du sælge videre til dem som ikke 
har dem  

  
150 

 

83 Irland: mange dub. indsat i nr. orden i brun indstiksbog på 16 sider 
  

25 
 

84 England: mange dub. Indsat i brun og sort indstiksbøge på hver 16 sider 
Mrk. A. B 

  
25 

 

85 Færøerne: 1975- 1984, alle postfriske og monteret med klemlommer i 
Leuchtturm album 

  
20 

 

86 Island- Irland- Færøerne- Singapore- Hong Kong- Nigeria- Holland og 
mange flere i blå indstiksbog på 16 Sider 

  
50 

 

87 10 stk. gamle Engelske kvitteringer ca. år 1867 
  

100 
 

88 10 stk. gamle breve heriblandt et søndags brev 
  

20 
 

89 Island 1882- 1982 (101 år) i STENDERs album, lidt tynd, men værd at 
samle videre på 

  
50 

 

90 Engelske portomærker + lidt blandet lille bitte indstiksbog på 8 sider 
  

50 
 

91 Chile- 1878-1995,- Jugoslavien 1919-1996, i bordeaux rød indstiksbog på 
32 sider 

  
50 

 

92 Jersey- Guernsey + en del breve & kort fra hele verden et rigtig 
rodekasse! 

  
25 

 

93 Færøerne- førstedagskuverter år 1975 til 1978 i alt 60 stk. brunt ringbind 
  

60 
 

94 USA- fortryks album (STELLA) fra år 1861 til 1960, ikke så mange mærker 
er indsat, så her kan du bygge videre 

  
45 

 

95 Schweiz i lille rød indstiksbog på 16 sider, godt fyldt op 
  

25 
 

96 England: Her er næsten komplet lager samling frem til 1986 alle med Afa 
Nr. i blå indstiksbog på 64 sider 

  
75 

 

97 Danmark: 11 stk. Årsmapper fra 1975- 1985 
  

75 
 

98 England: Dette er forsættelsen til lot 96 alle med Afa Nr. fra 1986 - 1990, 
i blå indstiksbog på 16 sider 

  
25 

 

99 Danmark samling fra start til 1990, alle med Afa Nr. mange gode mærker 
(optalt i 1988 til Kr.15,857,-) i rød laset indstiksbog på 64 sider, nu kun  

  
150 

 

100 Færøerne: 10 stk. store & små blokke samt miniark + lidt blandet, i lille 
madkasse 

  
50 

 

101 Færøerne- Grønland: 46 stk. blokke & miniark i lille plast æske 
  

100 
 

102 Danmark Årsmapper 1988-2008 ubrugte dog med enkelte huller i 
årstallet værdi ca. 2200,- 

  
600 

 

103 Lille rodekasse med arkivposer 
  

25 
 

104 Danmark-  Cigaræske med rigtig mange bundter  
  

50 
 

105 Danmark-  Cigaræske med rigtig mange bundter  
  

50 
 

106 Danmark blandet frimærkehæfter, nogle er der plukket i  
  

50 
 

107 Danmark- luftpost 1 kr. brun stemplet, AFA. 182 
 

2200,-
/3200,- 

150 
 

108 England: Stort posekatotek men uden Nr. og masser af bundter med Afa. 
Nr. og antal  

  
50 

 

109 Danmark: pænt indsat i indstiksbog på 16 sider 
  

25 
 

110 Canada: Lille samling fra 1851-1987, pænt opsat på PC. Indsat i rød 
ringbind 

  
25 

 

111 Norge:  Lille samling fra 1855-1986, pænt opsat på PC. Men uden bind 
  

20 
 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

112 Sverige:  Lille samling fra 1872-1988, pænt opsat på PC. Indsat i brun 
ringbind 

  
20 

 

113 Island: 2 hele ark postfriske 
  

20 
 

114 Mærker & miniark fra flere forskellige lande samlet i sort indstiksbog på 
32 sider 

  
40 

 

115 Guinea- Amman- Y.A. R-Malaysia- Malta- Syd Afrika- Mongoliet-
Argentina og Australien + mange flere i brun indstiksbog på 32 sider 

  
70 

 

116 Danmark: 1 stk helark Afa nr. 196 tp.II a.F. (L 210) 
  

10 
 

117 Grønland: Lille samling på Stender plancher, bl.a. 2 stk.mærker fra 
amerikaner serie samt 1 stk. pakkeporto 20 øre rød. 

  
100 

 

118 Tyskland: Lille samling fra 1872-1988, pænt opsat på PC. Indsat i blå 
ringbind 

  
25 

 

119 Frankrig:   Lille samling fra 1849-1986, pænt opsat på PC. Indsat i brun 
ringbind 

  
25 

 

120 England:  Fin og godt besat samling fra 1840-1990, pænt opsat på PC. 
Indsat i gul ringbind  

  
50 

 

121 Australien:  Lille samling fra 1913-1986, pænt opsat på PC. Indsat i blå 
ringbind 

  
25 

 

122 Finland:  Lille samling fra 1856-1987, pænt opsat på PC. Indsat i orange 
ringbind 

  
25 

 

123 Italien:  Lille samling fra 1861-1989, pænt opsat på PC.  Indsat i blå 
ringbind 

  
25 

 

124 Danmark: 28 Stk. blokke her i blandt 3 stk. FR. VIII. desuden en del 
enkelmærker, alle postfriske og en del med marginal Nr. i rød 
indstiksbog på 32 sider 

  
100 

 

125 Danmark: 9 stk. blandet frankeringsmærker, heraf 3 stk. ubrugte værdi 
30,-Kr. 

  
50 

 

126 Polen: gammelt og nyt, i brun indstiksbog på 32 sider 
  

30 
 

127 Danmark- ældre dubletter, alle med AFA. numre, i lille rød indstiksbog 
på 16 sider, mange gode mærker 

  
50 

 

128 Danmark- nyere dubletter, alle med AFA. numre, fordelt i 4 små 
indstiksbøger mærket A.B.C.D  

  
50 

 

129 Island: Nyere postfriske, de fleste er blokke 
  

50 
 

130 Danmark- nyere dubletter, alle med AFA. Numre, i brun i indstiksbog på 
16 sider 

  
25 

 

131 Danmark: lidt er ældre, resten er frem til 1966, alle er med Afa Nr. i brun 
indstiksbog på 21 sider 

  
35 

 

132 Island: Album 1873 til 1972 fra STENDERS, lidt tynd besat, men værd at 
bygge videre på, samt lidt breve. 

  
75 

 

133 Danmark: i STENDERS Album 1851 til 1984 + bag i bogen, mange gode 
mærker Bla. POSTHUSET fra 1915 alt monteret med klemlommer 

  
400 

 

134 Julemærkeark- Danmark 1979-92, Julehæfter 1982-98, Grønland 1979-
94, Færøerne, 1980-83 i grøn Leuchtturm ringbind 

  
250 

 

135 Danmark: få mærker indsat + en indstiksside, i pæn rød indstiksbog på 
16 sider 

  
25 

 

136 Færøerne- 1975-98, & Grønland,1935-98, indeholder en del mærker 
som er monteret med klemlommer i grøn Leuchtturm album 

  
400 

 

137 Tjekkoslovakiet- dubletter AFA. numre fra 2128-2970 i rød indstiksbog 
på 48 sider 

  
45 

 

138 Jugoslavien- dubletter AFA. numre fra 1919-1959, der medfølger en lille 
beskrivelse, på hvad frimærket betyder, i rød indstiksbog på 64 side 

  
65 

 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

139 HOFI 2011 udstillingskatalog med mærker, det var bogen fra klubbens 
100 års jubilæum, har du den ikke, kan du nå det nu! 

  
25 

 

140 Danmark: 1933 til 1984, alle er med Afa Nr. mange pæne stempler, i 
brun indstiksbog på 64 sider 

  
65 

 

141 Island: Stemplede mærker, alle med Afa. Nr.+ Årsmappe fra 1984, sort 
indstiksbog med 16 sider 

  
50 

 

142 Grønland - Færøerne, lidt hele ark samt julemærker i ark, i grøn 
lagermappe 

  
25 

 

143 Danmark: Et helark med Fr. IX 30/15 fra Verdensflygtningeåret 1959-60 
postfrisk med marginal Nr. 1217 

  
50 

 

144 Island: 1873- 83. Grønland 1938- 82. Færøerne 1919/ 75-83 i grøn 
Leuchtturm album 

  
300 

 

145 Gamle Mærkater- Reklamer mærker- Hjælpemærker- Banemærker og 
mange flere 

  
50 

 

146 Danmark: Lidt gamle og frem til 1967 alle med Afa. nr. lidt Slesvig samt 
en del blokke, i brun indstiksbog på 32 sider 

  
50 

 

147 Jugoslavien- 1959- 1984 beskreven med årstal, motiv, antal takker, 
farve, værdi og numre, ja det kan man kun lære af, i bordeaux  rød 
indstiksbog på 64 sider 

  
65 

 

148 Grønland: Beskrivelse og katalogisering skrevet af Karlo Lindskog og 
Kristian Hopballe, god bog 

  
25 

 

149 Danmark maskinstempler og reklame Filer 
  

25 
 

150 Sverige- Privat post- Tjenestemærker i rød indstiksbog på 16 sider 
  

25 
 

151 Norge: Stemplede mærker, alle med Afa. Nr. men få mærker. Lidt 
Danske julemærker, 70 stk fra 1948. i sort indstiksbog på 16 sider 

  
25 

 

152 Grønland: Thule sæt på 5 stk, alle er postfriske Afa. Kr. 340.- Lige noget 
for dig som købte albummet 

  
50 

 

153 Grønland: Amerikaner serie på 9 stk. ustemplet men hængslet Afa. 
1300,- Lige noget for dig som købte albummet 

  
250 

 

154 Island: 2 stk. fra Hollandshjælpen i 1953 med sort overtryk og stemplet 
  

25 
 

155 Tom blå indstiksbog på 16 sider 
  

25 
 

156 Vesttyskland 1 kg. Afklip, her kan der findes pæne stempler og varianter 
  

25 
 

157 Danmark- Ungarn- Rumænien- Spanien- Afrika- Polen- Tyskland og 
England + mange flere, i brun indstiksbog på 32 sider 

  
40 

 

158 Lykkelot Nr. 1: 3 Kg. blandet breve i brun kasse, samt  2 Kg. Blandet 
afklip i brun kasse Mrk. A.B. 

  
25 

 

159 Østtyskland- 1956-1989 her er der rigelig plads til at sætte flere i, en fin 
rød indstiksbog på 48 sider 

  
50 

 

160 Lykkelot Nr. 2: 2 Kg. Blandet afklip & løse mærker fordelt i 5 cigarkasser 
alt i brun kasse 

  
25 

 

161 Danmark: 4 stk Kr. 10,- & 7 stk. Kr. 2,- automathæfter  
  

20 
 

162 Danmark + mange flere lande, i lille kartotekskasse med frimærker 
  

25 
 

163 Danmark + mange flere lande, i stor kartotekskasse med breve og kort 
  

25 
 

164 Blandet lande fra hele Verden, indsat på 32 blade i sort ringbind, en hel 
anderledes måde at samle på 

  
25 

 

165 Danmark + mange flere lande, i mellem stor kartotekskasse med breve 
og kort 

  
25 

 

166 Danmark + lidt Grækenland- Grønland-og Sverige, i 2 stk. flotte 
lysebrune SCHAUBEK springbind. Her er der lavet et flot stykke arbejde 
med omtale, inskriptioner, årstal, Afa Nr. Men ikke så mange mærker, så 
køb det og gør det færdigt. Mrk. A.B. 

  
75 

 

167 Danmark- Grønland- Island og Finland Breve samt kort, i blå ringbind 
  

25 
 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

168 Danmark: Kartotek kasse med masser af mærker i Pergamynposer, så 
her er der flotte stempler og varianter 

  
40 

 

169 England- ceylon- Uganda- Jamaica- New Zealand- USA- Tyskland- 
Frankrig- Belgien- Holland- Grækenland- Italien- Spanien- Nicaragua- 
Mexico- Argentina og Aden, ja hele verden samlet i et gammelt 
springbind  

  
50 

 

170 Danmark- Færøerne- og Grønland FDC i lille brun mappe 
  

25 
 

171 Danmark: i STENDERS Album 1851 til 1975 + bag i bogen, enkelte sider 
mangler, få mærker, men pæn bog 

  
25 

 

172 Deutsches Reich: 1851 til 1945 rigtig mange dyre mærker i flot blå 
"SCHAUBEK" album + kasse 

  
200 

 

173 Danmark: Gamle breve & postkort i blå ringbind, en spændende bog 
  

50 
 

174 Mellemøsten- Afrika- Asien og Europa- i rød indstiksbog på 32 sider 
  

40 
 

175 Gamle breve fra USA- England- Australien- Canada-Holland- Norge- 
Tyskland- Spanien- mane gode 

  
25 

 

176 Deutsches Reich ældre breve og kort, rigtig mange gode forsendelser + 
lidt Danske breve. Det hele i 2 brune ringbinds mapper 

  
250 

 

177 Assorteret mærker og afklip fordelt i 3 cigarkasser Mrk. A.B.C. 
  

25 
 

178 Assorteret mærker og afklip fordelt i 3 cigarkasser Mrk. A.B.C. 
  

25 
 

179 Assorteret mærker og afklip fordelt i 3 cigarkasser Mrk. A.B.C. 
  

25 
 

180 Danmark: 3 stk årsmapper fra 1995-96 og 97, frankeringsværdien er Kr. 
450,- så se nu at komme i gang med julekortene 

  
110 

 

181 Danmark i blå indstiksbog- Norge i rød indstiksbog- Frankrig- 
Tjekkoslovakiet- Tyskland, USA- Italien- England- og lidt Afrika, i Grøn 
indstiksbog- Norge i Grønland- Island- Sverige- Finland- Østrig- 
Luxemburg- og  Schweiz i brun indstiksbog. Alle er små bøger og Mrk. 
med A.B.C.D. 

  
15 

 

182 Danmark- 10 sider med gamle og nyere mærker, i sort indstiksbog på 48 
sider 

  
50 

 

183 Danmark: nyere breve, store som små, mange billedmærker og lux-
stempler, men alle er meget fine  

  
50 

 

184 Lykkebøger: 19 stk. blandet gamle udvalgshefter ikke alle er fyldte 
  

25 
 

185 Sverige: ældre mærker, blandet i Pergamynposer 
  

20 
 

186 Sverige: ældre mærker, blandet i Pergamynposer 
  

20 
 

187 Lykkelot 3: stor kasse med breve- kort- afklip- løse mærker på hele 3 ½ 
kg. 

  
25 

 

188 Danmark: Bogtryk med bølgelinje i Pergamynposer i lille æske 
  

20 
 

189 Lykkelot 4: Kasse/skuffe fyldt med breve- kort- afklip- løse mærker + 
meget mere 

  
50 

 

190 Holland:  Fra gammel til nyere, i rød indstiksbog på 16 sider 
  

25 
 

191 Norge: ½ Kg. afvaskede frimærker i pergamyn poser, som Sven skriver, 
er de ikke efterset for varianter 

  
25 

 

192 Arabiske Stater: Ajman, Syd Arabien, Sharjah, Dhufar, Fujeira, Dubai, 
Hadhramaut, Oman, Manama, Lille indstiksbog på   20 sider 

  
35 

 

193 Yemen, Kuwait, Qatar, Abu Dhabi, Yar, Ras Al Khaima indstiksbog på 16 
sider   

  
20 

 

194 Luxemburg Lille indstiksbog på 14 Sider  
  

20 
 

195 Færøerne lille 30 siders Indstiksbog     
  

30 
 

196 Førstedagskuverter i mappe fra Danmark, Færøerne. Island, Finland, 
Jugoslavien, Ungarn, 14 stk.  

  
10 

 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Kategori AFA / 
Pris 

Opråb Salgspris 

197 Kasse med bundter, Danmark- Norge- Sverige- USA, men hvor mange 
der er i hver bundt, kan Per Teglborg nok hjælpe dig med 

  
50 

 

198 Danmark- ca. 1900 og frem + lidt Irland og Finland bagerst i bogen, i flot 
sort indstiksbog på 30 sider 

  
50 

 

199 Danmark: lille men god kartotek med masser af pargamynpose i lille 
grøn Skrin 

  
25 

 

200 Lykkelot 5: 5½ Kg. Stor arkivkasse fyldt med breve, postkort, brevafklip, 
afvaskede frimærker, og andre gode fund 

  
50 

 

 

Husk at udskrive listen og tà den med onsdag d. 23 nov.2022 

På gensyn 
AW 

Her lige lidt om søgning i listen for ANVISNINGS SALGET for dem som ikke ved det. 

Søgning efter et navn eller ord: 

Højre klik på dokumentet med musen og vælg Find tekst i dokument på pop op-menuen. Angiv 

søgeordet i det øverste højre hjørne af dokumentvinduet, og klik på Søg, nu kan du klikke 

på Næste eller Forrige for at gå tilbage til hver enkelt forekomst. 

Udvidet søgning efter et navn eller ord: 

I dokumentet, skal du trykke på Ctrl+Skift+F for at åbne ruden Avanceret søgning. 

I søgefeltet skriver du det land eller ord du søger efter, herefter Søg 

Du får nu en liste, som indeholder det ord du søgte efter. 

Vælger du en af dem trykker du venstre muse knap 

er det en du kan bruge, trykker du i det markeret felt i listen, højre muse knap,                              

vælg Fremhæv tekst, med venstre muse knap. 

Markering af tekst: 

Du kan også vælge at fremhæve hele linjen, ved marker med venstre muse knap, og trække, 

herefter slip og vælge Fremhæv tekst i det sorte pop op-menuen til venstre.                                   

Du kan vælge forskellige farver, så prøv og leg med det. 

Slet 

Fortryder du en, marker du den, enten højre eller venstre muse knap og 

henholdsvis Papirkurv eller Slet 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


